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Endbenutzer-Dienstleistungsvereinbarung für Climate 
FieldView 

Diese Endbenutzer-Dienstleistungsvereinbarung für Climate FieldView stellt 

eine rechtsverbindliche Vereinbarung („Vereinbarung“) zwischen Ihnen und 

Bayer CropScience Deutschland GmbH, Alfred-Nobel-Str. 50, Geb.6100, 

40789 Monheim, Deutschland („wir“, „uns“ oder „Climate“) dar. Climate ist 

ein verbundenes Unternehmen der Bayer-Unternehmensgruppe („Bayer“). 

„Verbundenes Unternehmen“ bezeichnet in Bezug auf ein Unternehmen ein 

anderes Unternehmen, das dieses Unternehmen unmittelbar oder mittelbar, 

über eines oder mehrere zwischengeschaltete Unternehmen, beherrscht, 

von diesem oder gemeinsam mit diesem beherrscht wird. Ihre Nutzung der 

Produkte, Software, Hardware, Dienste und Websites von Climate, unter 

Ausschluss von Produkten oder Leistungen, die Ihnen von Climate gemäß 

einer gesonderten schriftlichen Vereinbarung bereitgestellt werden 

(gemeinsam als „FieldView-Dienste“ bezeichnet), unterliegt den in dieser 

Vereinbarung aufgeführten allgemeinen Bedingungen. Gemäß den 

Angaben in den untenstehenden Abschnitten 1.5, 1.7, 2.1, 2.2, 3.2 und 6.9 

können für bestimmte FieldView-Dienste zusätzliche Bedingungen gelten; 

diese werden hiermit durch Bezugnahme einbezogen 

(„Zusatzbedingungen“).  

Darüber hinaus sind Sie nur dann berechtigt, die FieldView-Dienste zu 

nutzen, wenn Sie die FieldView-Datennutzungsvereinbarung mit Climate 
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LLC, 800 North Lindbergh, St. Louis, MO 63141, USA durch Klicken auf 

"Zustimmen" abschließen. Die FieldView-Datennutzungsvereinbarung mit 

Climate LLC finden Sie hier: https://www.climate.com/legal-assets/de/daa-

20250910-de-bb1c88c7-d612-4113-8150-af03c1202fdc-383d7d64.pdf. 

FieldView-Datennutzungsvereinbarung mit Climate LLC nicht zustimmen, 

dürfen Sie die FieldView-Dienste gemäß der vorliegenden Vereinbarung 

nicht mehr nutzen und werden wir diese Vereinbarung mit sofortiger 

Wirkung kündigen (siehe Abschnitt 5.4 unten). 

FieldView-Dienste sind ausschließlich zur geschäftlichen Nutzung 

vorgesehen. Indem Sie bei der Einrichtung Ihres FieldView-Kontos gemäß 

Abschnitt 1.3 unten auf „Zustimmen“ klicken, erklären und gewährleisten 

Sie, dass Sie mindestens 18 Jahre alt sind, dass Sie in einer geschäftlichen 

Funktion handeln und dieser Vereinbarung zustimmen. Wenn Sie dieser 

Vereinbarung im Namen eines Unternehmens oder einer anderen 

juristischen Person zustimmen, erklären Sie, dass Sie berechtigt sind, für 

diese Partei Verpflichtungen einzugehen; in diesem Falle beziehen sich die 

Begriffe „Sie“ und „Ihr/e/s“ auf Sie und auf diese Partei. Wenn Sie nicht 

mindestens 18 Jahre alt sind oder diese Vereinbarung nicht durch Klicken 

auf „Zustimmen“ akzeptieren, dürfen Sie die FieldView-Dienste nicht 

nutzen. Sie tragen die alleinige Verantwortung für die Einhaltung aller 

Regelungen  für den Zugriff auf oder die Nutzung der FieldView-Dienste 

über Ihr mobiles Gerät oder andere Computergeräte, Internet- oder 

https://www.climate.com/legal-assets/de/daa-20250910-de-bb1c88c7-d612-4113-8150-af03c1202fdc-383d7d64.pdf
https://www.climate.com/legal-assets/de/daa-20250910-de-bb1c88c7-d612-4113-8150-af03c1202fdc-383d7d64.pdf


 

3 
 

Telekommunikationsanbieter (einschließlich unter anderem der 

Bedingungen für die Nutzung erforderlicher Zusatzsoftware). 

  

1. DIENSTE 

  

1.1 Umfang der Leistungen: FieldView-Dienste bieten Informationen, 

Schätzungen, Vorgaben oder sonstige Empfehlungen auf der Grundlage 

von Modellen und dritten Quellen und helfen Ihnen dabei, von Ihnen oder 

Ihrem mobilen Gerät oder Ihrer Ausrüstung bereitgestellte oder 

eingegebene Daten zu organisieren und auszuwerten. FieldView-Dienste 

sind gegebenenfalls nicht in allen Sprachen verfügbar und sind 

gegebenenfalls nicht für die Nutzung an einem bestimmten Ort geeignet 

oder verfügbar. FieldView-Dienste und unsere Modelle, Quellen, Daten, 

Informationen, Schätzungen, Vorgaben und andere Empfehlungen können 

sich im Laufe der Zeit ändern. Einzelne Ergebnisse, zum Beispiel Wetter, 

Wachstumsbedingungen und landwirtschaftliche Praktiken können je nach 

Landwirt, Standort und Zeit variieren. Wir garantieren keine Ergebnisse und 

weder die FieldView-Dienste noch die durch Climate erzeugten Werke 

(gemäß untenstehender Definition) sollten als Ersatz für sachgerechte 

Anbaupraktiken, einschließlich regelmäßiger und gründlicher 

Feldüberwachung, oder als alleinige Grundlage für landwirtschaftliche, 

Risikomanagement- oder finanzielle Entscheidungen herangezogen 
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werden. Wir empfehlen Ihnen, sich an Ihren Agrarwissenschaftler, Händler 

und andere professionelle Anbieter bzw. Dienstleister zu wenden, bevor Sie 

finanzielle, Risikomanagement- und landwirtschaftliche Entscheidungen 

treffen. 

  

1.2 Personenbezogene Daten: Für die Bereitstellung der FieldView-

Dienste müssen wir einige personenbezogene Daten im Sinne von Artikel 4 

der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) über Sie 

(„personenbezogene Daten“) erheben, weitergeben und verwenden. Wie 

wir mit Ihren personenbezogenen Daten und weiteren für die Privatsphäre 

relevanten Informationen umgehen, erfahren Sie in unserer 

Datenschutzerklärung, die Sie unter der folgenden Adresse 

finden  https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/.   

  

1.3 FieldView-Konto: Sie müssen ein Climate FieldView-Konto erstellen, 

um auf FieldView-Dienste zugreifen zu können („FieldView-Konto“). Sie 

dürfen höchstens ein FieldView-Konto in Deutschland haben, aber Sie 

können zusätzliche FieldView-Konten für andere Länder erstellen. Bei der 

Erstellung eines FieldView-Kontos werden Sie aufgefordert, bestimmte 

Angaben zu Ihrer Person und zu Ihrem Unternehmen zu machen, zum 

Beispiel Ihren Namen, Zustellungsadresse, E-Mail-Adresse, 

Zahlungsmethode und Berechtigung oder andere Benutzerinformationen 

https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/
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(„Kontoinformationen“) anzugeben. Durch die Eingabe der 

Kontoinformationen erklären und gewährleisten Sie, dass alle von Ihnen 

angegebenen Informationen richtig und vollständig sind, und Sie stimmen 

zu, die Informationen bei Änderungen während der Laufzeit dieser 

Vereinbarung zu aktualisieren.  

  

1.4 Login-Informationen: Sie stimmen zu, den Benutzernahmen und das 

Passwort für das FieldView-Konto („Login-Informationen“) vertraulich zu 

behandeln und die Nutzung Ihrer Login-Informationen für den Zugriff auf 

FieldView-Dienste durch unbefugte Benutzer, einschließlich minderjähriger 

Personen unter 15 Jahren, zu unterbinden. Sie tragen die alleinige 

Verantwortung für die Aktivitäten aller Personen, die mit Ihren Login-

Informationen auf die FieldView-Dienste zugreifen, und für die Einhaltung 

dieser Vereinbarung durch alle Benutzer Ihres FieldView-Kontos. Sie 

müssen uns umgehend über jegliche unbefugte Nutzung Ihres FieldView-

Kontos benachrichtigen und unverzüglich Ihr Login-Passwort ändern, wenn 

Sie der Ansicht sind, dass Ihr FieldView-Konto nicht mehr sicher ist.  

  

1.5 Eingeschränkte Lizenz: Mit Ausnahme von bestimmter Climate-

Ausrüstung, die Ihnen gemäß Abschnitt 3.1 verkauft wird, werden Ihnen die 

FieldView-Dienste lizenziert. Gemäß den Bestimmungen dieser 

Vereinbarung und anwendbaren Zusatzbedingungen gewährt Climate 



 

6 
 

Ihnen und den Personen, denen Sie Zugriff auf gemäß dieser Vereinbarung 

bereitgestellte FieldView-Dienste und durch Climate erzeugte Werke 

gewähren, eine eingeschränkte, widerrufliche, persönliche, nichtexklusive 

und unübertragbare Lizenz, die ausschließlich für Ihre geschäftliche 

Nutzung in Deutschland gilt. Wir gewähren Ihnen keine Rechte oder 

Lizenzen gemäß unseren Technologierechten oder geistigen 

Eigentumsrechten, die Ihnen in dieser Vereinbarung nicht ausdrücklich 

gewährt werden. 

  

1.6 Einschränkungen: Sie stimmen zu, Folgendes NICHT zu tun: 

  

(a) Nutzung Ihres FieldView-Kontos in Deutschland für FieldView-Dienste 

außerhalb von Deutschland; 

  

(b) Nutzung von FieldView-Diensten auf Grundstücken oder an 

Ausrüstungsgegenständen, die nicht in Ihrem Eigentum stehen oder zu 

deren Nutzung Sie nicht berechtigt sind oder zu deren Betrieb Sie nicht 

berechtigt sind; 
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(c) Verkauf, Vermietung, Verleihung, Lizenzierung, Ausfuhr, Wiederausfuhr, 

sonstige Übertragung, Vertrieb, Weitervertrieb, Kopieren, öffentliche 

Aufführung oder Darstellung, Übermittlung oder Veröffentlichung von 

FieldView-Diensten oder von durch Climate erzeugte Werke oder 

Abtretung, Übertragung oder Unterlizenzierung dieser Vereinbarung oder 

der von uns darin gewährten Rechte ohne unsere vorherige schriftliche 

Zustimmung; 

  

(d) Nutzung der FieldView-Dienste zur Entwicklung, Auswertung, 

Bestätigung oder Verbesserung von Produkten oder Diensten, die mit den 

FieldView-Diensten in Konkurrenz stehen, oder Schaffung von abgeleiteten 

Werken ohne unsere vorherige ausdrückliche schriftliche Zustimmung; 

  

(e) Nutzung von FieldView-Diensten oder von durch Climate erzeugte 

Werke für die Festlegung von Leistungsmaßstäben oder sonstige 

Vergleiche der Leistung von Produkten oder Diensten von Climate oder des 

Geschäftsbereichs Crop Science von Bayer mit Produkten oder Leistungen 

unserer Konkurrenten zum Zwecke der Entwicklung oder Bewerbung von 

Wettbewerbsprodukten ohne unsere vorherige ausdrückliche schriftliche 

Zustimmung; Sie dürfen jedoch landwirtschaftliche Vergleiche und 

Ertragstests zu Ihrer eigenen Verwendung durchführen; 
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(f) Nutzung der FieldView-Dienste, um andere zu belästigen, zu beleidigen, 

ihnen nachzustellen, sie zu bedrohen, zu diffamieren oder die Rechte von 

Personen zu verletzen oder um falsche, diffamierende, belästigende oder 

anstößige Materialien zu veröffentlichen; oder 

  

(g) Entfernung oder Änderung von Kennzeichnungen oder Hinweisen auf 

unsere oder die Eigentumsrechte unserer Lizenzgeber, oder Verletzung 

oder Umgehung, einschließlich des Versuchs, von FieldView-

Sicherheitsfunktionen, einschließlich des Versuchs, auf Teile der FieldView-

Dienste, für die Sie nicht alle fälligen und geltenden Beträge gezahlt haben, 

zuzugreifen oder diese zu nutzen. 

  

1.7 Kostenpflichtige FieldView-Dienste: Wenn Sie kostenpflichtige 

FieldView-Dienste abonnieren, finden zusätzlich speziell auf diese 

kostenpflichtigen Dienste bezogene und Ihnen bei Abschluss Ihres 

Abonnements mitgeteilte Zusatzbedingungen Anwendung, einschließlich 

unter anderem der Preise, Gebühren und Geschäftsbedingungen, die Ihnen 

in Werbe- und Informationsmaterialien zu den FieldView-Diensten oder auf 

der Climate-Website zur Verfügung gestellt werden; diese werden hiermit 

durch Bezugnahme einbezogen. Ihre Bestellung kostenpflichtiger 
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FieldView-Dienste wird erst bei Annahme durch uns gültig. Sie stimmen zu, 

bei Fälligkeit alle in der entsprechenden Bestellung kostenpflichtiger 

FieldView-Dienste aufgeführten Beträge und bei Verlängerung die 

entsprechenden Abonnementgebühren für verlängerte Abonnements von 

FieldView-Diensten zzgl. der anwendbaren Steuern zu zahlen (es sei denn, 

Sie übermitteln uns ein von der zuständigen Steuerbehörde ausgestelltes 

gültiges Steuerfreistellungszertifikat). Ist die Zahlung Ihrer 

Abonnementgebühren überfällig, können wir Ihren Kontozugriff bis zur 

vollständigen Zahlung dieser Beträge aussetzen. Sofern nicht anderweitig 

festgelegt, laufen auf überfällige Beträge Zinsen zum höchsten nach 

geltendem Recht zulässigen Satz auf. 

  

1.8 Automatische Verlängerung von Abonnements:  Wenn Sie einen 

kostenpflichtigen FieldView-Dienst bestellen, können Sie diesen FieldView-

Dienst nur bis zum Ablauf Ihres Abonnements für diesen FieldView-Dienst 

nutzen. Wenn Sie eine Zahlungsmethode festgelegt und uns Ihre 

Zahlungsinformationen mitgeteilt haben (einschließlich Angaben zu Ihrer 

Kreditkarte, Debitkarte oder Ihrem Bankkonto), berechtigen Sie uns, die von 

Ihnen angegebene Zahlungsmethode mit den für Ihre Nutzung der 

FieldView-Dienste fälligen Gebühren zu belasten. Sofern in der 

entsprechenden Bestellung nicht anders festgelegt, wird jedes Abonnement 

für kostenpflichtige FieldView-Dienste zum Ende der Erstlaufzeit und 
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danach jährlich automatisch verlängert, sofern das Abonnement nicht 

gemäß den untenstehenden Bestimmungen gekündigt wird.  Die Preise für 

Abonnements kostenpflichtiger FieldView-Dienste können in der Zukunft 

variieren. Sofern in der entsprechenden Bestellung nicht anders festgelegt, 

sind die Abonnementgebühren für verlängerte Abonnements die Preise für 

den FieldView-Dienst, die bei Verlängerung des Abonnements Kraft 

sind. Wir benachrichtigen Sie vor der Verlängerung Ihres Abonnements 

über die geltenden Abonnementgebühren, einschließlich Änderungen der 

Abonnementgebühren. Alle Änderungen der Abonnementgebühren gelten 

ab ihrer Veröffentlichung auf unserer Website 

unter https://climatefieldview.de/ und sobald Sie auf „Zustimmen“ geklickt 

haben, bevor Sie mit der Nutzung der jeweiligen FieldView-Dienste 

fortfahren. Wenn Sie den geltenden Abonnementgebühren nicht zustimmen 

oder Ihr Abonnement aus einem beliebigen Grund kündigen möchten, 

können Sie die automatische Verlängerung Ihres Abonnements 

aufkündigen, indem Sie uns vor der Verlängerung Ihres aktuellen 

Abonnementzeitraums eine Kündigungsmitteilung übermitteln. Sie können 

die automatische Verlängerung Ihres Abonnements aufkündigen, indem Sie 

den Kundendienst unter + 49 211 959 858 12 während der üblichen 

Geschäftszeiten anrufen oder eine E-Mail an europe.support@climate.com 

oder eine schriftliche Mitteilung an uns gemäß untenstehendem 

Abschnitt 6.6 senden. Wenn Sie die automatische Verlängerung Ihres 

Abonnements vor Ablauf der jeweiligen Abonnementlaufzeit kündigen, 

https://climatefieldview.de/
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endet Ihr Abonnement zum Ende dieser Laufzeit; wenn Sie die 

automatische Verlängerung nach Ablauf der vorgenannten 

Abonnementlaufzeit kündigen, endet Ihr Abonnement bei Ablauf der 

verlängerten Abonnementlaufzeit. 

  

2. SOFTWARE 

  

2.1 Climate-Software: FieldView-Dienste verwenden und beinhalten 

bestimmte Software und/oder Firmware („Climate-Software“). Teile der 

Climate-Software sind in Ausrüstung enthalten, die Ihnen lizenziert oder 

verkauft wird. Ihre Nutzung der Climate-Software unterliegt der zur Climate-

Software gehörenden Endbenutzerlizenzvereinbarung, bei deren 

Bestimmungen es sich um Zusatzbedingungen handelt. In Bezug auf 

Climate-Software (einschließlich unter anderem der Nutzung von 

Websites), zu der keine Endbenutzerlizenzvereinbarung vorliegt, gewährt 

Climate oder ihr jeweiliger dritter Lizenzgeber Ihnen eine persönliche, 

unübertragbare und nichtexklusive Berechtigung und Lizenz zur Nutzung 

des Objektcodes der Climate-Software gemäß dieser Vereinbarung, mit der 

Maßgabe, dass Sie davon absehen (und es Dritten nicht genehmigen), die 

Climate-Software zu kopieren, zu ändern, davon abgeleitete Werke zu 

schaffen, per Reverse-Engineering nachzubauen, zu disassemblieren oder 

auf sonstige Wiese zu versuchen, ihre Quellcodes oder Struktursequenzen 
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und ihren Aufbau aufzudecken, oder die Climate-Software zu verkaufen, 

abzutreten, per Unterlizenz zu vergeben, zu vertreiben, zu vermieten, zu 

verleihen, Sicherungsrechte daran zu gewähren oder auf sonstige Weise 

Rechte daran zu übertragen. Sie nehmen zur Kenntnis, dass es sich bei 

dieser Lizenz nicht um den Verkauf geistiger Eigentumsrechte handelt und 

dass Climate oder ihre dritten Lizenzgeber, Anbieter oder Lieferanten 

weiterhin die Eigentümer aller Rechte, Ansprüche und Eigentumsinteressen 

an der Climate-Software und der dazugehörigen Dokumentation 

bleiben. Die Climate-Software unterliegt dem Schutz der 

Urheberrechtsgesetze der Vereinigten Staaten und internationaler 

Urheberrechtsabkommen. 

  

2.2 Zusätzliche Anforderungen für Apple App: Softwareanwendungen, 

die über den Apple App Store zur Verfügung gestellt werden, unterliegen 

Ihrer vorherigen Annahme der Endbenutzerlizenzvereinbarung für 

lizenzierte Anwendungen von Apple Inc. („Apple“) 

(siehe https://www.apple.com/legal/internet-

services/itunes/dev/stdeula („Apple-EULA“)), bei der es sich um 

Zusatzbedingungen handelt. Bei Widersprüchen zwischen den 

Bestimmungen dieser Vereinbarung und den Bestimmungen der Apple-

EULA haben die Bestimmungen der Apple-EULA Vorrang. Wenn Sie die 

FieldView-Dienste über mobile Anwendungssoftware auf einem Apple-

https://www.apple.com/legal/internet-services/itunes/dev/stdeula
https://www.apple.com/legal/internet-services/itunes/dev/stdeula
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Gerät, einschließlich iPhone- iPod touch- oder iPad-Geräten, („Apple App“) 

verwenden, nehmen Sie ferner zur Kenntnis und stimmen zu, dass Sie die 

Apple App auf in Ihrem Eigentum oder unter Ihrer Kontrolle befindlichen 

Apple-Geräten benutzen dürfen, im Einklang mit den in den 

Nutzungsbedingungen des Apple App Store festgelegten Nutzungsregeln. 

Diese Vereinbarung wird ausschließlich zwischen Ihnen und Climate und 

nicht zwischen Ihnen und Apple geschlossen, und Apple trägt keine 

Verantwortung für die Apple App oder FieldView-Dienste. Apple hat 

keinerlei Verpflichtung, Wartungs- und Supportleistungen in Bezug auf die 

Apple App anzubieten. Sollte die Apple App einer entsprechenden 

Gewährleistung nicht entsprechen, können Sie Apple kontaktieren und 

Apple erstattet Ihnen einen etwaigen Kaufpreis für die Apple App gemäß 

den Geschäftsbedingungen von Apple und Apple hat im größten gesetzlich 

zulässigen Umfang keine sonstigen Gewährleistungsverpflichtungen 

jeglicher Art in Bezug auf die Apple App. Climate (und nicht Apple) trägt die 

Verantwortung für die Bearbeitung Ihrer Ansprüche oder von Ansprüchen 

Dritter in Bezug auf die Apple App oder Ihren Besitz und/oder Ihre Nutzung 

der Apple App, einschließlich: (1) Produkthaftungsansprüchen; (2) 

Ansprüchen, wonach die Apple App geltenden rechtlichen oder 

regulatorischen Anforderungen nicht entspricht; und (3) Ansprüchen gemäß 

Verbraucherschutz- oder ähnlichen Gesetzen. Im Falle eines Anspruchs 

eines Dritten, wonach die Apple App und/oder Ihr Besitz und Ihre Nutzung 

der Apple App die geistigen Eigentumsrechte dieses Dritten verletzt, trägt 
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Climate (und nicht Apple) die Verantwortung für die Untersuchung, Abwehr, 

Beilegung und Erfüllung dieses Anspruchs, sofern eine entsprechende 

Verpflichtung besteht. Apple und die Tochtergesellschaften von Apple sind 

Drittbegünstigte dieser Vereinbarung und bei Ihrer Annahme dieser 

Vereinbarung hat Apple das Recht (und das Recht wird als von Apple 

angenommen erachtet), diese Vereinbarung einzig in Bezug auf diesen 

Absatz als Drittbegünstigter gegen Sie durchzusetzen. Sie erklären und 

gewährleisten, dass (1) Sie sich nicht in einem Land befinden, das einem 

Embargo der US-Regierung unterliegt oder von der US-Regierung als ein 

„den Terrorismus unterstützendes“ Land eingestuft wurde; und (2) Sie nicht 

auf einer von der US-Regierung geführten Liste verbotener oder 

eingeschränkter Parteien aufgeführt sind.  

  

2.3 Inhalte und Dienste Dritter: FieldView-Dienste können einen Zugriff 

auf und die Nutzung von Software, Geräten und/oder Websites Dritter 

ermöglichen, die mit den FieldView-Diensten interagieren und dies 

unterliegt gegebenenfalls den Geschäftsbedingungen dieser Dritten 

(gemeinsam und einzeln als „Drittleistungen“ bezeichnet). Sie stimmen zu, 

die Drittleistungen auf Ihr eigenes Risiko zu nutzen. Climate trägt keine 

Verantwortung für die Überprüfung oder Auswertung der Inhalte oder 

Richtigkeit von Drittleistungen und trägt keine Haftung Ihnen gegenüber für 

Verluste oder Schäden, die sich vollständig oder teilweise aus Ihrer 
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Nutzung solcher Drittleistungen ergeben bzw. dadurch verursacht werden. 

Von den FieldView-Diensten dargestellte Daten, die aus Drittleistungen 

stammen („Drittinhalte“) dienen ausschließlich allgemeinen 

Informationszwecken und Climate gibt für diese keine Garantien ab. Sie 

stimmen zu, die Drittleistungen oder Drittinhalte nicht auf eine Weise zu 

verwenden, die den Bestimmungen dieser Vereinbarung nicht entspricht, 

oder die geistige Eigentumsrechte Dritter verletzt. Sie stimmen zu, die 

Drittleistungen nicht zu verwenden, um Personen oder Unternehmen zu 

belästigen, zu beleidigen, ihnen nachzustellen, sie zu bedrohen oder zu 

diffamieren und der Anbieter von Drittleistungen trägt für eine solche 

Nutzung keine Verantwortung. Drittleistungen und Drittinhalte sind 

gegebenenfalls nicht in allen Sprachen oder in Deutschland verfügbar und 

sind gegebenenfalls nicht zur Nutzung an einem bestimmten Ort geeignet 

oder verfügbar. Sofern Sie sich für die Nutzung der Drittleistungen 

entscheiden, tragen Sie die alleinige Verantwortung für die Einhaltung aller 

anwendbaren Gesetze. Climate behält sich das Recht vor, den Zugang zu 

Drittleistungen jederzeit und ohne Mitteilung an Sie oder Haftung Ihnen 

gegenüber zu ändern, auszusetzen, zu entfernen, zu deaktivieren oder 

einzuschränken oder zu begrenzen. 

  

2.4 Software-Upgrades: Climate und ihre dritten Lizenzgeber haben das 

uneingeschränkte Recht, jedoch nicht die Verpflichtung, jederzeit 
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Upgrades, Aktualisierungen oder Ergänzungen (einschließlich unter 

anderem der Ergänzung oder Entfernung von Features oder Aktualisierung 

von Sicherheitskomponenten) für die Climate-Software und Software Dritter 

zur Verfügung zu stellen. Wir unternehmen angemessene Bemühungen, 

Sie über Änderungen an der Climate-Software zu informieren, wobei dies 

gegebenenfalls nicht immer möglich sein wird. Sie müssen die neueste 

Version der Climate-Software installieren oder verwenden und alle 

zusätzlichen Anforderungen einhalten. Upgrades, Aktualisierungen oder 

Ergänzungen können zu einer Änderung oder Einstellung von Features der 

Climate-Software führen. Obwohl dies unwahrscheinlich ist, können 

Upgrades, Aktualisierungen oder Ergänzungen der Software Ihre Climate-

Ausrüstung zurücksetzen und gespeicherte Einstellungen oder Inhalte 

löschen. 

  

3. CLIMATE-AUSRÜSTUNG 

  

3.1 Ausrüstung: Climate kann bestimmte Ausrüstung (wie den Climate 

FieldView drive (Laufwerk)) zur Nutzung mit den Diensten bereitstellen 

(„Climate-Ausrüstung“). Bestimmte Ihnen zur Verfügung gestellte Climate-

Ausrüstung, einschließlich des FieldView drives, wird Ihnen verkauft.  
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3.2 Wartung und Reparatur: Climate bietet Support für Climate-

Ausrüstung gemäß des anwendbaren schriftlichen Liefer- und 

Wartungsvertrages, der mit der Climate-Ausrüstung geliefert wird; dieser 

zählt zu Zusatzbedingungen. Wird die Climate-Ausrüstung aufgrund Ihrer 

vorsätzlichen Handlungen, Fahrlässigkeit oder Nutzung entgegen den 

Bestimmungen dieser Vereinbarung beschädigt, tragen Sie die 

Verantwortung für die Reparatur- oder Ersatzkosten. Sie nehmen zur 

Kenntnis, dass es bei einer Reparatur oder einem Austausch der Climate-

Ausrüstung zur Löschung gespeicherter Inhalte, Zurücksetzung 

persönlicher Einstellungen oder anderweitigen Änderungen an der Climate-

Ausrüstung kommen kann. 

  

3.3 Nutzung von Ausrüstung: Climate behält sich das Recht vor, den 

Status und die Nutzung von Climate-Ausrüstung während der Laufzeit der 

Vereinbarung zu verwalten. Weder Sie noch ein Dritter dürfen den Zugriff 

von Climate auf die Daten oder Einstellungen der Climate-Ausrüstung 

ändern, beeinflussen oder sperren. Werden Ihre Daten von oder durch 

Ausrüstung, Hardware oder Software-Produkte Dritter (z. B. ein Traktor 

oder Mähdrescher und sein Softwaresystem) erzeugt oder übermittelt und 

reichen Sie bei uns eine Produkt-Supportanfrage ein, die sich auf diese 

Ausrüstung, Hardware oder Software-Produkte Dritter bezieht, dürfen wir 

Ihre Daten an den Anbieter dieser Ausrüstung, Hardware oder Software-
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Produkte weiterleiten, wenn wir dies nach vernünftigem Ermessen für 

erforderlich erachten, um die Produkt-Supportanfrage zu lösen, 

vorausgesetzt, dass der Anbieter zustimmt, Ihre Daten nur zur Bearbeitung 

der Produkt-Supportanfrage zu verwenden bzw. offenzulegen. Wenn Sie 

nicht möchten, dass wir Ihre Daten an den Anbieter Ihrer Ausrüstung, 

Hardware oder Software-Produkte Dritter weiterleiten, benachrichtigen Sie 

uns bitte, indem Sie den Kundendienst unter + 49 211 959 858 12 während 

der üblichen Geschäftszeiten anrufen oder eine E-Mail an 

europe.support@climate.com oder eine schriftliche Mitteilung an uns 

gemäß untenstehendem Abschnitt 6.6 senden. Beachten Sie bitte, dass 

Climate oder der Anbieter gegebenenfalls nicht in der Lage ist, eine 

Problembehebung durchzuführen und sich effektiv um Ihr Anliegen zu 

kümmern, wenn Sie uns nicht genehmigen, Ihre Daten an den Anbieter 

weiterzuleiten. 

  

4. DATEN 

  

4.1 Kundenfarmdaten und Feedback: Für einige FieldView-Dienste ist es 

erforderlich, dass Sie oder ein berechtigter Benutzer Informationen über 

Ihren landwirtschaftlichen Betrieb hochladen, eingeben, übermitteln, 

speichern oder anderweitig Climate zur Verfügung stellen, zum Beispiel 

Ihre Feldstandorte, Karten oder Grenzen, aufgezeichnete umweltbezogene, 
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Witterungs- oder Klimabedingungen, landwirtschaftliche Praktiken, 

Ernteausfälle, Ernteerträge, Feldbilder, Feldhinweise und andere 

Informationen in Bezug auf Ihren Landwirtschaftsbetrieb 

(„Kundenfarmdaten“). Sie sind gegebenenfalls nicht in der Lage, bestimmte 

Funktionen der FieldView-Dienste zu verwenden, wenn Sie diese 

Informationen nicht bereitstellen, da die Funktionen der FieldView-Dienste 

von diesen Informationen abhängen. Im Verhältnis zwischen Ihnen und 

Climate sind Sie der Eigentümer aller Kundenfarmdaten. Sofern dies nach 

geltendem Recht zulässig ist, gewähren Sie uns eine nichtexklusive Lizenz 

für den Zugriff auf, die Nutzung, Vervielfältigung, Darstellung, Änderung 

und Schaffung abgeleiteter Werke auf der Grundlage Ihrer 

Kundenfarmdaten, um die FieldView-Dienste und verwandte 

Supportleistungen an Sie zu erbringen, und für unsere internen Abläufe und 

Forschungs- und Entwicklungszwecke sowie zum Zwecke der 

Durchführung dieser Vereinbarung. Wenn Sie Feedback oder Vorschläge 

zu FieldView-Diensten bereitstellen, können wir Ihr Feedback oder Ihre 

Vorschläge ohne Verpflichtung Ihnen gegenüber verwenden. Sofern 

Kundenfarmdaten personenbezogene Daten in Bezug auf Sie umfassen, 

behandeln wir mit diese gemäß unserer Datenschutzerklärung 

in  https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/ und 

Abschnitt 5.3. 

  

https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/
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4.2 Durch Climate erzeugte Werke: Wir sind der Eigentümer von allen 

Werken, die wir erzeugen („durch Climate erzeugte Werke“), einschließlich 

Daten (auch aggregierte Daten), Werkzeugen, Analysen, Ergebnissen, 

Schätzungen, Vorgaben, Empfehlungen und anderer für Sie in oder von 

den FieldView-Diensten erzeugter, veröffentlichter, dargestellter, 

übermittelter oder bereitgestellter Informationen, mit Ausnahme Ihrer 

personenbezogenen Daten, anderen Kundenfarmdaten oder Drittinhalten, 

unabhängig davon, ob die von Climate generierten Werke sich auf 

personenbezogene Daten, andere Kundenfarmdaten oder Drittinhalte 

beziehen.  Wir verfolgen den Grundsatz, Kundenfarmdaten oder von 

Kundenfarmdaten abgeleitete Informationen nicht für spekulative 

Rohstoffgeschäfte zu nutzen, mit Ausnahme von Sicherungsgeschäften, die 

wir im Rahmen des üblichen Geschäftsverlaufs vornehmen können, um 

Risiken im Zusammenhang mit unseren eigenen Saatgut-

/Rohstoffherstellungsaktivitäten zu steuern. 

  

4.3 Weitergabe von Daten an andere Benutzer von Climate FieldView 

und Plattformpartner: Climate ermöglicht es Ihnen, bestimmte 

Informationen, einschließlich Kundenfarmdaten und durch Climate erzeugte 

Werke, anderen Benutzern von Climate FieldView mitzuteilen, zum Beispiel 

an Ihren Agrarökonom oder Verkaufsvertreter, innerhalb der FieldView-

Dienste, oder bestimmte Informationen an Dritte weiterzugeben, bei denen 
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es sich um Plattformpartner von Climate handelt, durch die Verknüpfung 

Ihres FieldView-Kontos mit einem Konto des Plattformpartners. Die 

Entscheidung zur Mitteilung Ihrer Informationen und Daten an andere 

Benutzer von Climate FieldView berechtigt Climate zur Weitergabe Ihrer 

Informationen an solche Benutzer innerhalb der Umgebung der FieldView-

Dienste. Die Verknüpfung Ihres FieldView-Kontos mit dem Konto von einem 

oder mehreren unserer Plattformpartner berechtigt Climate zur Weitergabe 

Ihrer Informationen an solche Plattformpartner und ermöglicht es diesen 

Partnern, eine Kopie Ihrer Informationen in das eigene System der 

Plattformpartner herunterzuladen. Die für Ihr Konto beim Plattformpartner 

geltenden Nutzungsbedingungen und die Datenschutzrichtlinien des 

Plattformpartners gelten für seine Verarbeitung und Nutzung von 

Informationen, die Sie ihm durch die Verknüpfung Ihres FieldView-Kontos 

mit einem Konto beim Plattformpartner weitergeben. Teilen Sie Ihre 

Informationen in der Umgebung der FieldView-Dienste nur mit FieldView-

Benutzern, denen Sie vertrauen. Die Weitergabe Ihrer Informationen an 

andere FieldView-Benutzer kann es diesen ermöglichen, Ihre Informationen 

an Plattformpartner und andere außerhalb der Umgebung der FieldView-

Dienste weiterzugeben, ohne eine zusätzliche Berechtigung von Ihnen 

einzuholen. Benutzer von Climate FieldView und Plattformpartner, denen 

Sie Ihre Informationen mitteilen, sind keine Beauftragten, Vertreter oder 

Auftragsverarbeiter von Climate. Climate trägt keine Verantwortung für 

deren Handlungen in Bezug auf Ihre Informationen. Für 
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datenschutzrelevante Informationen in Bezug auf die Weitergabe von 

personenbezogenen Daten an andere Benutzer von Climate FieldView und 

Plattformpartner verweisen wir auf unsere Datenschutzerklärung unter  

https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/ Wenn Sie sich 

dazu entschieden haben, Ihre Informationen anderen Benutzern von 

Climate FieldView oder Plattformpartnern mitzuteilen, können Sie diesen 

Zugriff in Ihren Kontoeinstellungen gewähren oder widerrufen oder den 

Kundendienst unter + 49 211 959 858 12 während der üblichen 

Geschäftszeiten anrufen oder eine E-Mail an europe.support@climate.com 

oder eine schriftliche Mitteilung an uns gemäß untenstehendem 

Abschnitt 6.6 senden.  

  

5. LAUFZEIT UND KÜNDIGUNG 

  

5.1 Laufzeit der Vereinbarung: Diese Vereinbarung gilt ab dem Zeitpunkt, 

an dem Sie bei Einrichtung Ihres FieldView-Kontos gemäß Abschnitt 1.3 

oben auf „Zustimmen“ klicken, bis zu einer Kündigung durch Sie oder 

Climate gemäß den untenstehenden Bestimmungen.  

  

5.2 Stornierung von Bestellungen und Schließung Ihres FieldView-

Kontos: Sie können jederzeit eine Bestellung eines kostenpflichtigen 

https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/
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FieldView-Dienstes stornieren und/oder Ihr FieldView-Konto schließen, 

indem Sie uns eine Mitteilung durch die Stornierung Ihrer Bestellung oder 

Schließung Ihres FieldView-Kontos in Ihren Kontoeinstellungen übermitteln, 

den Kundendienst unter + 49 211 959 858 12 während der üblichen 

Geschäftszeiten anrufen oder eine E-Mail an europe.support@climate.com 

oder eine schriftliche Mitteilung an uns gemäß untenstehendem 

Abschnitt 6.6 senden.  

Wird eine Bestellung in Bezug auf FieldView-Dienste storniert oder 

gekündigt, wird Ihr Recht auf Nutzung oder Zugriff auf diese FieldView-

Dienste mit sofortiger Wirkung beendet und Sie müssen die Nutzung dieser 

FieldView-Dienste sofort einstellen. Wenn Sie eine Bestellung über einen 

kostenpflichtigen FieldView-Dienst innerhalb von 30 Tagen ab dem 

entsprechenden Bestelldatum kündigen, erstatten wir Ihnen für diese 

Bestellung bereits gezahlte Beträge. Wenn Sie eine Bestellung über einen 

kostenpflichtigen FieldView-Dienst innerhalb von mehr als 30 Tagen ab 

dem entsprechenden Bestelldatum kündigen, müssen Sie die  

Abonnementgebühren in Bezug auf diese Bestellung zahlen und haben 

keinen Anspruch auf Gutschriften oder Erstattungen aufgrund dieser 

Kündigung für vorausbezahlte, aber ungenutzte FieldView-Dienste. Eine 

solche Kündigung beendet diese Vereinbarung automatisch nur in Bezug 

auf die mit dieser Bestellung verknüpften FieldView-Dienste und 

vorbehaltlich Bestimmungen zur fortgesetzten Gültigkeit dieser 

Vereinbarung.  
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Mit der Schließung Ihres FieldView-Kontos stornieren Sie alle Bestellungen 

über FieldView-Dienste und kündigen diese Vereinbarung mit sofortiger 

Wirkung, vorbehaltlich Bestimmungen zur fortgesetzten Gültigkeit dieser 

Vereinbarung. Wenn Sie Ihr FieldView-Konto schließen, werden wir das 

Konto deaktivieren. Sofern gemäß anwendbarem Recht zulässig, behalten 

wir uns das Recht vor, Ihre Kontoinformationen und Kundenfarmdaten für 

einen angemessenen Zeitraum aufzubewahren, um eine Reaktivierung zu 

ermöglichen, es sei denn, Sie fordern uns zur Löschung Ihres FieldView-

Kontos auf, mit der Maßgabe, dass wir Ihre personenbezogenen Daten, die 

Sie uns bereitgestellt haben, gemäß unserer Datenschutzerklärung 

unter  https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/  

behandeln.    

5.3 Kontolöschungsanfragen: Sie können uns auffordern, Ihr FieldView-

Konto und Ihre Kundenfarmdaten dauerhaft zu löschen, indem Sie eine E-

Mail an europe.support@climate.com senden oder uns eine schriftliche 

Mitteilung gemäß Abschnitt 6.6 unten zukommen lassen, und wir löschen 

die personenbezogenen Daten, die Sie uns zur Verfügung gestellt haben, 

mit Ausnahme der Daten für nach geltendem Recht erforderlichen oder 

zulässigen Verarbeitungszwecke (z. B. sofern eine Verarbeitung für 

wissenschaftliche Forschungszwecke gemäß Artikel 17 Absatz 3 lit. d) 

DSGVO oder für die Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von 

Rechtsansprüchen gemäß Artikel 17 Absatz 3 lit. e) DSGVO erforderlich 

https://www.climatefieldview.de/legal/datenschutzerklarung/
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ist). Mit der Löschung Ihres FieldView-Kontos stornieren Sie alle 

Bestellungen über FieldView-Dienste und kündigen diese Vereinbarung mit 

sofortiger Wirkung, vorbehaltlich Bestimmungen zur fortgesetzten Gültigkeit 

dieser Vereinbarung.  

  

5.4 Kündigung wegen Verstoß: Sowohl Sie als auch Climate können 

diese Vereinbarung bei einem wesentlichen Verstoß gegen diese 

Vereinbarung durch die jeweils andere Partei mit sofortiger Wirkung fristlos 

kündigen. Wenn Sie diese Vereinbarung wegen eines Verstoßes durch 

Climate kündigen, erstatten wir Ihnen Beträge, die Sie zum Zeitpunkt der 

Kündigung für aktive Abonnements oder Bestellungen bereits gezahlt 

haben. Wenn Climate diese Vereinbarung wegen eines Verstoßes durch 

Sie kündigt, tragen Sie die Verantwortung für alle Abonnementgebühren für 

aktive Abonnements oder Bestellungen zum Zeitpunkt der Kündigung und 

haben auf der Grundlage dieser Kündigung keinen Anspruch auf 

Gutschriften oder Erstattungen für FieldView-Dienste, die Sie 

vorausbezahlt, aber nicht genutzt haben. Wir können diese Vereinbarung 

gemäß diesen Bestimmungen zum Beispiel fristlos kündigen, wenn: (i) Sie 

die entsprechenden Beträge mindestens zweimal hintereinander nicht 

fristgerecht bezahlen oder (ii) Ihre fortgesetzte Nutzung der FieldView-

Dienste trotz einer entsprechenden Abmahnung von unserer Seite gegen 
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die Bestimmungen dieser Vereinbarung oder anwendbare Gesetze oder 

Vorschriften verstößt. 

5.5 Zusätzliche Kündigungsrechte: Wir können diese Vereinbarung in 

Bezug auf FieldView-Dienste jederzeit mit einer Kündigungsfrist von 30 

Tagen kündigen, z. B. wenn wir die entsprechenden FieldView-Dienste 

nicht mehr anbieten. Wenn wir diese Vereinbarung in Bezug auf FieldView-

Dienste gemäß dieser Ziffer 5.5 kündigen, erstatten wir Ihnen anteilig 

Beträge, die Sie zum Zeitpunkt der Kündigung für aktive Abonnements oder 

Bestellungen bereits gezahlt haben. 

  

5.6 Fortbestehen: Die Climate gemäß Abschnitt 4 gewährten Rechte und 

alle anderen Rechte oder Pflichten der Parteien gemäß dieser 

Vereinbarung, die aufgrund ihrer Art nach der Kündigung, Stornierung, 

Aussetzung oder dem Ablauf dieser Vereinbarung fortbestehen würden, 

bleiben nach der Kündigung, Stornierung, Aussetzung oder dem Ablauf 

dieser Vereinbarung fortbestehen. Abweichende Regelungen in dieser 

Vereinbarung bleiben unberührt. 
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6. SONSTIGES 

  

6.1 Einhaltung von Gesetzen und Ausfuhrkontrollen: Sie stimmen zu, 

alle FieldView-Dienste unter strenger Einhaltung aller anwendbaren 

Gesetze zu nutzen. Sie dürfen die FieldView-Dienste, einschließlich unter 

anderem der Climate-Software, Climate-Ausrüstung und der durch Climate 

erzeugten Werke, nur gemäß den Gesetzen der Vereinigten Staaten, der 

EU und Deutschlands verwenden oder anderweitig exportieren oder 

reexportieren. Insbesondere, jedoch nicht ausschließlich, FieldView-Dienste 

einschließlich unter anderem der Climate-Software, Climate-Ausrüstung 

und durch Climate erzeugter Werke dürfen nicht (a) in mit US-Embargos 

belegte Länder oder (b) an Personen auf der Specially Designated 

Nationals List der U.S. Treasury oder der Denied Persons List oder Entity 

List des U.S. Department of Commerce oder an Personen auf ähnlichen 

Listen exportiert oder reexportiert werden, die von EU-/EWR- oder 

deutschen Behörden veröffentlicht werden, wenn dies gegen die EU-

Verordnung (EG) Nr. 428/2009 und/oder gegen das deutsche 

Außenwirtschaftsgesetz (AWG) und vergleichbare Gesetze und 

Vorschriften anderer Länder verstoßen würde. Durch die Nutzung der 

Fieldview-Dienste erklären und gewährleisten Sie, dass Sie auf solchen 

Listen nicht aufgeführt sind. Sie stimmen außerdem zu, FieldView-Dienste 

für keine nach US-Recht verbotenen Zwecke zu verwenden, einschließlich 
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unter anderem für die Entwicklung, Gestaltung, Herstellung oder Produktion 

nuklearer, Raketen-, chemischer oder biologischer Waffen. Sie fordern von 

Climate keine Informationen oder Dokumente zum Zwecke der 

Unterstützung, Wirksamkeit oder Einhaltung von Boykotten von Ländern 

entgegen den Gesetzen oder Richtlinien der Vereinigten Staaten, der EU 

und Deutschlands an. Climate weist solche Anfragen ausdrücklich ab und 

meldet den Erhalt solcher Anforderungen an die zuständigen Behörden 

gemäß den gesetzlichen Vorgaben. 

  

6.2 Höhere Gewalt: Mit Ausnahme von Zahlungsverpflichtungen verstoßen 

weder Sie noch Climate gegen diese Vereinbarung und tragen keine 

Verantwortung für Schäden aufgrund von Verzögerungen oder 

Unterlassungen bei der Erfüllung von Pflichten gemäß dieser Vereinbarung 

wegen Umständen, die sich außerhalb der Kontrolle der Partei befinden, 

die sich hierauf beruft. 

  

6.3 Geltendes Recht: Diese Vereinbarung und sämtliche Vorgänge, 

Streitigkeiten und Klagegründe, die sich aus oder im Zusammenhang mit 

dieser Vereinbarung ergeben, unterliegen den Gesetzen Deutschlands und 

werden gemäß diesen ausgelegt (ungeachtet von kollisionsrechtlichen 

Bestimmungen, die in ihrer Gesamtheit unberücksichtigt bleiben), und Sie 

stimmen hiermit der ausschließlichen Zuständigkeit der Gerichte in Köln, 
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Deutschland zu. Das Übereinkommen der Vereinten Nationen über 

Verträge über den internationalen Warenkauf wird ausdrücklich 

ausgeschlossen.  

  

Climate kann jedoch bei anderen zuständigen Gerichten Klage einreichen, 

unter anderem in dem Land, in dem Sie über einen eingetragenen Sitz 

verfügen oder wo Einzelpersonen gemeldet sind. Das Übereinkommen der 

Vereinten Nationen über Verträge über den internationalen Warenkauf wird 

ausdrücklich ausgeschlossen. 

  

6.4 Begrenzte Gewährleistungen und Haftungsausschlüsse:  

  

a) Inhalt: Wir garantieren und gewährleisten keine Ergebnisse, und weder 

die FieldView-Dienste noch die durch Climate erzeugten Werke sollten als 

Ersatz für sachgerechte Anbaupraktiken herangezogen werden. Die 

FieldView-Dienste bieten Unterstützung bei der Entscheidungsfindung auf 

der Grundlage statistischer Wahrscheinlichkeiten und anderer Modelle 

sowie Quellen Dritter, stellen jedoch keine abschließende Beurteilung dar. 

Diese Beurteilung bleibt in Ihrer alleinigen Verantwortung. FieldView-

Dienste können auf Algorithmen beruhen. Es ist jedoch offensichtlich nicht 

möglich, dass ein Algorithmus jeden einzelnen Aspekt eines bestimmten 
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Ereignisses einbezieht. Wir übernehmen keine ausdrückliche oder 

stillschweigende Haftung dafür, dass die Informationen und 

Entscheidungshilfen in den FieldView-Diensten und in den durch Climate 

erzeugten Werken richtig, vollständig und aktuell sind. Deshalb empfehlen 

wir Ihnen, alle Informationen, die Sie erhalten, zu prüfen, bevor Sie sie in 

irgendeiner Form benutzen. 

  

b) Climate-Software: Die Gewährleistungen und Haftung in Bezug auf 

Climate-Software, die mit einer Endbenutzerlizenzvereinbarung gemäß 

Abschnitt 2.1 bereitgestellt wird, unterliegen dieser 

Endbenutzerlizenzvereinbarung und Abschnitt 2.4 oben. 

  

In Bezug auf Climate-Software, die nicht mit einer 

Endbenutzerlizenzvereinbarung bereitgestellt wird (einschließlich unter 

anderem der Nutzung von Websites), gilt Folgendes: 

  

Beschreibungen gelten nicht als garantiert, sofern dies nicht gesondert in 

schriftlicher Form vereinbart wurde. 
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Rechte im Falle von Mängeln sind bei lediglich geringfügigen 

Nutzungseinschränkungen und anderen Mängeln, die keine wesentlichen 

Mängel (gemäß Definition in (3) unten) darstellen, ausgeschlossen.  

Falls und sofern Climate-Software einen Mangel aufweist, der für mehr als 

24 Stunden andauert und eine wesentliche Einschränkung für Ihr Geschäft 

verursacht („wesentlicher Mangel“), sind wir berechtigt, zwischen einer 

Reparatur, Ersatzlieferung oder einem Austausch von Diensten zu wählen, 

einschließlich unter anderem Lieferung oder Installation einer neuen 

Programmversion oder Ausweichlösung.  

Werden wesentliche Mängel nicht innerhalb von 48 Stunden behoben, 

nachdem Sie uns darüber benachrichtigt haben, erstatten wir Ihnen 

Beträge, die Sie in Bezug auf die betroffene Climate-Software gezahlt 

haben. 

Ihre Rechte bei Mängeln verjähren nach 12 Monaten und der Zeitraum 

beginnt zum Datum der Benutzung der jeweiligen Climate-Software oder, 

bei einer Lieferung, am Lieferdatum. In Bezug auf Upgrades, 

Aktualisierungen oder Ergänzungen beginnt die Frist jeweils an dem Datum 

der Nutzung des jeweiligen Gegenstands oder, bei einer Lieferung, am 

Lieferdatum.   

Im Falle einer Lieferung von Climate-Software haben Sie die gelieferten 

Gegenstände unverzüglich auf Transportschäden und andere 

offensichtliche Mängel zu prüfen und entsprechende Nachweise 
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aufzubewahren und uns bei Übergabe der Dokumente Regressansprüche 

abzutreten. 

Alle Schadensersatzansprüche unterliegen den Einschränkungen gemäß 

Abschnitt 6.5. 

Durch Änderungen oder Ergänzungen der Climate-Software, die Sie selbst 

vornehmen oder von Dritten vornehmen lassen, erlöschen Ihre Rechte in 

Bezug auf Mängel. Außerdem tragen wir keine Verantwortung für Mängel, 

die sich aus unsachgemäßer Verwendung oder unsachgemäßem Betrieb 

oder dem Einsatz ungeeigneter Betriebsmittel durch Sie selbst ergeben. 

c) Climate-Ausrüstung: Unsere Gewährleistungen und Haftung in Bezug auf 

Climate-Ausrüstung unterliegen dem anwendbaren schriftlichen Liefer- und 

Wartungsvertrag, der zum Zeitpunkt der Lieferung mit der Climate-

Ausrüstung bereitgestellt wird, und Abschnitt 3.2 oben. 

  

6.5 Beschränkung der Haftung und Schadloshaltung:  

  

(1) Wir haften gemäß den Bedingungen dieser Vereinbarung ausschließlich 

gemäß den unter (a) bis (d) aufgeführten Bestimmungen: 
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(a) Wir haften für Verluste (einschließlich Datenverlusten), die sich aus 

wesentlichen Mängeln (gemäß Definition in Abschnitt 6.4 b) (3) oben) 

ergeben, beschränkt auf den Betrag, den Sie in den 12 Monaten vor dem 

Auftreten des entsprechenden Anspruchs tatsächlich für die betroffene 

Climate-Software gezahlt haben. 

  

(b) Wir haften gemäß anwendbaren zwingenden Gesetzen im Falle einer 

Produkthaftung. 

  

(c) Wir haften für (i) Verluste, die von uns, unseren gesetzlichen Vertretern 

uns unseren Erfüllungsgehilfen vorsätzlich verursacht werden, und für (ii) 

Todesfälle, Personenschäden oder Gesundheitsschäden, die von uns, 

unseren gesetzlichen Vertretern und unseren Erfüllungsgehilfen vorsätzlich 

oder fahrlässig verursacht werden. 

  

(d) Eine umfassendere Haftung von unserer Seite wird dem Grunde nach 

ausgeschlossen, es sei denn, diese Haftung ist nach geltendem Recht 

vorgeschrieben. 
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(2) Sie stimmen zu, Climate und ihre verbundenen Unternehmen und ihre 

jeweiligen Mitarbeiter, leitenden Angestellten, Direktoren, Anteilseigner, 

Beauftragten, Rechtsnachfolger, Lizenzgeber und Unterauftragnehmer in 

Bezug auf sämtliche Ansprüche, Haftung, Schäden, Verluste oder 

Aufwendungen, einschließlich angemessener Anwaltskosten, schadlos zu 

halten, zu verteidigen und zu entschädigen, die sich aus oder im 

Zusammenhang mit Folgendem ergeben: i) Ihre unrechtmäßige Nutzung 

der FieldView-Dienste, Climate-Software, Climate-Ausrüstung oder durch 

Climate erzeugten Werke; ii) Ihre Verletzung von Teilen dieser 

Vereinbarung; und iii) Streitigkeiten zwischen Ihnen und Dritten im 

Zusammenhang mit Punkt (i) und (ii) oben.  

  

6.6 Mitteilungen: Beide Parteien können Mitteilungen im Zusammenhang 

mit FieldView-Diensten per E-Mail oder Post übermitteln. Diese 

Mitteilungen gelten von der empfangenden Partei bei Zustellung oder 

Übermittelung oder, im Falle von Postsendungen, 48 Stunden nach 

Versand als erhalten. Durch die Installation, das Herunterladen, die 

Aktivierung oder Nutzung eines FieldView-Dienstes stimmen Sie 

ausdrücklich zu, dass alle Mitteilungen, einschließlich unter anderem aller 

kaufmännischen Mitteilungen einer Partei im Zusammenhang mit den 

FieldView-Diensten, der Climate-Ausrüstung, Climate-Software, der durch 

Climate erzeugten Werke und dieser Vereinbarung elektronisch an Ihre 
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primäre E-Mail-Adresse zugesendet werden können, die in Ihrem 

FieldView-Konto aufgeführt ist. Sie tragen die Verantwortung dafür, Ihre 

Kontoinformationen auf dem Laufenden zu halten, damit wir elektronisch 

mit Ihnen kommunizieren können. Alle rechtlichen Mitteilungen, die an 

Climate zu übergeben sind, müssen an folgende Adresse gesendet 

werden: Bayer CropScience Deutschland GmbH, Alfred-Nobel-Str. 50, 

Geb.6100, 40789 Monheim/Deutschland oder per E-Mail an: 

europe.support@climate.com.  Wenn wir eine Mitteilung an Ihre bei uns 

gespeicherte primäre E-Mail-Adresse senden und Ihre bei uns gespeicherte 

primäre E-Mail-Adresse unrichtig, nicht mehr aktuell, von Ihrem 

Serviceprovider geblockt ist oder Sie anderweitig nicht in der Lage sind, 

elektronische Mitteilungen zu empfangen, gilt, dass wir Ihnen die Mitteilung 

bereitgestellt haben. Werden von uns an Sie versendete elektronische 

Mittelungen aufgrund einer ungültigen E-Mail-Adresse zurückgesendet, 

können wir Ihr Konto deaktivieren; in diesem Falle können Sie Ihr Konto 

nicht benutzen, bis Sie Ihre Kontoinformationen aktualisieren und eine 

gültige, funktionierende E-Mail-Adresse angeben. Sie können Ihre primäre 

E-Mail-Adresse jederzeit in Ihren Kontoeinstellungen ändern oder indem 

Sie eine E-Mail an europe.support@climate.com senden und im E-Mail-

Text Ihre vorherige und Ihre neue E-Mail-Adresse angeben. 
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6.7 Änderungen: Climate kann diese Vereinbarung jederzeit ändern. Mit 

Ausnahme der Abtretung dieser Vereinbarung an ein verbundenes 

Unternehmen von Climate gemäß Abschnitt 6.8 werden alle Änderungen 

dieser Vereinbarung gültig, sobald wir sie auf unserer Website 

unter https://climatefieldview.de veröffentlichen und Sie auf „Zustimmen“ 

klicken, bevor Sie mit der Nutzung der FieldView-Dienste fortfahren. Wenn 

Sie der geänderten Vereinbarung nicht innerhalb von 30 Tagen nach 

Bekanntmachung auf unserer Webseite zustimmen, werden wir Ihnen die 

Nutzung der FieldView-Dienste entziehen; Sie können innerhalb von 30 

Tagen eine anteilige Erstattung für nicht genutzte Dienste von uns 

verlangen. 

  

6.8 Abtretung: Sie dürfen ohne die vorherige schriftliche Zustimmung von 

Climate weder diese Vereinbarung noch sich daraus ergebende Rechte 

oder Pflichten (per Abtretung, gemäß Gesetzen oder auf sonstiger 

Grundlage) abtreten oder übertragen. Jede versuchte Abtretung oder 

Übertragung dieser Vereinbarung an eine Person gilt von vornherein als 

ungültig und entfaltet keine Rechtskraft oder Wirkung. Jeder Verstoß gegen 

diese Bestimmung stellt einen wesentlichen Verstoß gegen diese 

Vereinbarung dar. Climate kann dieser Vereinbarung jedoch jederzeit an 

eines ihrer verbundenen Unternehmen ohne Ihre Zustimmung abtreten. 

https://climate.com/api/eula/v1/documents/pp.pdf?countryCode=DE
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Diese Vereinbarung ist für die Parteien verbindlich und kommt den Parteien 

und ihren Rechtsnachfolgern und Abtretungsempfängern zugute.   

  

6.9 Gesamte Vereinbarung: Diese Vereinbarung, einschließlich der 

entsprechenden Datenschutzerklärung und etwaiger Zusatzbedingungen, 

stellt die gesamte Vereinbarung zwischen den Parteien dar. Überschriften 

dienen ausschließlich der besseren Lesbarkeit. Bei Abweichungen der 

Bestimmungen dieser Vereinbarung von den Bestimmungen von 

Zusatzbedingungen haben die Zusatzbedingungen Vorrang. Durch diese 

Vereinbarung wird kein/e Vereinigung, Partnerschaft, Joint Venture-

Unternehmen, Treuhandverhältnis, Vertretungsverhältnis oder sonstige 

Beziehung zwischen den Parteien begründet. Diese Vereinbarung ist nicht 

exklusiv. Ein Verzicht einer Partei bei einem Verstoß gegen Bestimmungen 

dieser Vereinbarung durch die andere Partei wird nicht als Verzicht bei 

nachfolgenden Verstößen gewertet, unabhängig davon, ob es sich um 

einen Verstoß gegen dieselbe oder eine andere Bestimmung dieser 

Vereinbarung handelt. Befindet ein zuständiges Gericht, dass eine 

Bestimmung dieser Vereinbarung ungültig oder undurchsetzbar ist, so wird 

diese Bestimmung im größten zulässigen Rahmen durchgesetzt und der 

Rest dieser Vereinbarung bleibt vollständig wirksam und gültig.  
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6.10 Elektronische Signatur: Ihre Installation, Ihr Download, Ihre Aktivierung 

oder Nutzung der FieldView-Dienste und Websites für die Bestellung dieser 

FieldView-Dienste umfasst die Fähigkeit und das Vermögen, 

Vereinbarungen zu schließen und/oder Transaktionen elektronisch zu 

tätigen. SIE STIMMEN ZU, DASS IHRE ELEKTRONISCHEN 

EINREICHUNGEN IHRE ZUSTIMMUNG UND ABSICHT DARSTELLEN, 

AN DIESE VEREINBARUNGEN GEBUNDEN ZU SEIN UND FÜR DIESE 

TRANSAKTIONEN ZU BEZAHLEN, DA SIE IN GESCHÄFTLICHER 

EIGENSCHAFT AGIEREN. IHRE ZUSTIMMUNG UND ABSICHT, AN 

ELEKTRONISCHE EINREICHUNGEN GEBUNDEN ZU SEIN, 

ERSTRECKT SICH AUF ALLE AUFZEICHNUNGEN IM 

ZUSAMMENHANG MIT ALLEN TRANSAKTIONEN, DIE SIE IM HINBLICK 

AUF IHRE FIELDVIEW-DIENSTE EINGEHEN, EINSCHLIESSLICH 

KÜNDIGUNGSMITTEILUNGEN, RICHTLINIEN, VERTRÄGE UND 

ANTRÄGE. Um auf Ihre elektronischen Aufzeichnungen zuzugreifen und 

diese zu speichern, benötigen Sie bestimmte Hardware und Software, 

deren Bereitstellung allein in Ihrer Verantwortung liegt. 
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